

1. चर्च 16:3-5 उदाहरण के एक रोमन Planting

..... "जहाँ लोग, कर रहे हैं" जीवन

कर-...!कैसे चर्च संभावनाओं के लिए विश्वासियों के मद्देनजर अपने प्रभाव के छोटे बैंड इस करता है?

जब पौलुसलखिा और "नमस्कार Prisca Aquila, मेरे मसीह यीशु में साथी कार्यकर्ताओं, ... को भी घर को नमस्कार उनके चर्च में हैकि, थावह) परमेश्वर के माध्यम से उसे और "जाहरिबुला इस छोटी सी बैंड के विश्वासियों(एकचर्चके शरीर का टुकड़ा उनके छोटे मसीह में, दुनिया.

ज्ञानवर्धक यह कैसे मानसिक रूप से वातावरण है 1 शताब्दी उनके चर्च इस चर्चमें जाहरि है वे pews था या नहीं pulpit. इसमें बच्चों के लिए था कशोर या अलग से कोई कक्षा. नई टैस्टमेंट की बहुत और अभी तक लखिा गया था नहीं कोई भी कॉलेज बाइबल के लिए कयिा था चला गया! बाहर तो, कैसे थे वे रहते हैं, जीवन के चर्च मूल मौलिकि साथ?

इन सवालों पर वचिार ... कल्पना का प्रयोग अपने को भीड इस घर की मुट्ठी सादगी:

- कैसे Prisca और अक्वलिा रह कर एक? कार्य करता है) 18:03(कतिना

- बड़ा घर था उनका? फर्नीचर की तरह क्या था? कतिने लोगों को अपने घर में फटि

पूजा?~ वे कैसे कयिा? शषिय व्यक्तियों? इंजील का प्रचार करना? मंत्रालय के लिए दूसरों को क्या? एक साथ सामुदायिकि? ... सब बहुत बुनयिादी और मौलिकि है, लेकिन अभी भी अभवियक्तिकि चर्च एक सरल

~!आत्मा क्या किसी को भी तैयार है / उनके नेता ट्रेन अन्य की तुलना में पॉल और भगवान? (2 टमि. 02:02, अधनियिमों 18:2-3)

- दयिा? वहाँ उन्हें अनुमतचर्च अभवियक्तिकि ईमानदारी लेकिन उनके पड़ोस planting द्वारा एक को बदलने के लिए आसानकौन

~कतिना खर्च कयिा सभा? कब तक इस स्थान के चर्च अभवियक्तिकि था इस वशिष में पछिले जीवन? कतिना अच्छा कयिा?हम

लेकनि इन वसितृत जवाब पता नहीं सवाल इस चर्च की सादगी ताजा है दोनों सपष्ट और किसी न किसी तरह (और हम यह कर रहे हैं के बारे में पढ़ने अभी भी)है!

यह मौलिकि शैली के सरल हीगया है चर्च रहता बदल संस्कृतमें हर साल भर में 2000, उप समूह, सामाजिकि वर्ग, और कल्पना घर चर्चों में चीन पर्यावरण राजनीतिकि, छाया शहरी अमेरिका में चर्चों पर पेड़ मैदानों अपार्टमेंट चर्चों, अर्जेंटीना के, और उन के बारे में कैसे जल्दी ईसाइयों को प्रेरति करने के लिए इकट्ठामें!बनना!catacombs

जीने वे शरीर के मसीह ... उसका दिल, हाथ, आवाज की अनदेखी कर एक दया ... भीतर, और समूह के दोस्त कैसे बदल देती है!

2 "चर्च." भोजन ... एक रोमंस 16:03 के एक संक्रामक उदाहरण -5 आज चर्च

की अनदेखी कैसे कर सकते हैं अपने दोस्तों के इस समूह में फटि करने के लिए एक उदाहरण हो परष्कृत

मी... गुरु की ओर प्रत्येक व्यक्तिको लाने के समूह उसका-यात्रा के साथ भगवान के अपने और दोस्तों को व्यक्त उसका / उसकी इंजीलवाद?(भागीदारी जीवन...खुद)

ई... खाने, शेयर ज़िंदगी का सवाल है, और प्रार्थनाके आसपास दूसरे के लिए हर तालिका... (सहायकदोस्ती)

एकलागू ... तुम यात्रा करने के लिए कैसे एक बाइबल रहने के समूह, के रूप में एक संवादशषियत्व... (आज्ञाकारिता आधारति) ... एक नेता की जरूरत है चुनने के लिए बाइबल यात्रा और गाइड है, लेकिन बातचीत नहीं नयित्रण. कवति के बारे में क्या पता चलता है प्रत्येक करता है: भगवान, आत्म, दूसरों, जीवन... ... चलो सभी शेयर खुलेआम!

मैं... प्र्यार अपने सभी दिल से भगवान, और (दूसरोंके रूप में अपने आप पूजा ..., और servanthood)

2 या 3 बस मसीह-अनुयायियों (और Unreached रश्तों के अपने नेटवर्क) सकते हो मौलकि "शारीरकि" एकसे: मसीह के द्वारा rhythms बाहर रहने वाले इन या (5 मूल) के चर्च जीवन

बहुत भावुककर रहे हैं ईसाई पसंद चर्चों लखि 16:3-5 को जन्म रोम क अनदेखी के समूह दोस्तों पूरी तरह से बदलने.

नेताओं ~ ये. मशिनरयियों रहे हैं पेशेवर प्रशक्षिपति नहीं pastors या

कैरियर ~ व्यक्तगित वे एक स्वयं को पूरी तरह से समर्थन क्रांतिकारी आंदोलन के एक भाग के रूप में. पालन करने के लिए मसीह

"बेन" radiates घर अपनेमें इकट्ठा वयस्क और परिवारों कियुवा के रूप में वे शेयरों के बारे में के शरीर चर्च. वे आने शुरू करने के लिए 10:00 के बारे में और कभी कभी भोजन अच्छी तरह से रहने अतीत दोपहर फैलोशपि. के दौरान उनके साथ कुछ ही घंटे वे पूजा का आनंद लेने के जीवन साझा फैलोशपि, बाइबल चर्चा, प्रार्थना, और मंत्रालय परियोजनाओं ... एक सप्ताह के प्रत्येक अलग क्रम में आमतौर पर ... अक्सर बच्चों को ले एक नाश्ता या के साथ खेलनेतोड़नेलिए. मतिरों यह लाने के लिए आसान कोके तरह एक समूह. हर कोई सुनने के लिए है समय है, हँसने के लिए, और दूसरे को प्रोत्साहति करने वाला. न केवल विश्वास

कर रहे हैं उनके लोगों को पता करने के लिए आ में परपिक्व मसीह और, यह रहते हैं वे बदलने कैसेकैसे!

करने के लिए: भोजन "चर्च शुरू" एक भगवान पूछने के लिए वयवस्था मुठभेड़ों अजनबियों / परचित्तोंके बीच / तुम और दोस्तों क्रियाशीलता में कसि दिया गया है वह तरस एक गहरी आध्यात्मिक. प्रार्थना कर रखो, मांग, देख, इंतज़ार कर, जब तक कुछ और साझा चर्च के साथ यात्रा करने के लिए तैयार कर रहे हैं यह आप में ... यह केवल कुछ ही लेता है एक. याद है, रखने के लिए पूछ उनका आत्मा पर भरोसा और करने के लिए आप कनेक्ट लोगों को सही करने के लिए, और उनके दिलों को खुला.

1. कृपया नहीं नपिटा के लिए एक आरामदायक क्लब का "मांगअभी हमें मसीह केउसे खोज के लिए अभी भी कर रहे हैं सहति जो /प्यार / होना"हमेशाअनुयायियों-...!कुछ है जो शुरू ईसाइयों के साथ नहीं आप अभी तकजाएगाकरो. जब तक वहशुरू गाइड करने के लिए तुमया व्यक्ति समूह है (एचई जनिका हृदय ओं) की तैयारी.
2. योजना भोजन करने के लिए आरामदायक और आसानसर्फ नमकीनमतसकता हैइसे.....ध्यानपर भगवान औरभोजनरशिते,नहीं /खाना / खाने.
3. उपवनपकाने,घर, घरइकटठा में एक, कैफे, आदिके वचिर का उपयोग भोजन "" मेंका मार्गदर्शनआप में से बाहर ले जाने पाँच मूल बातें बसजीवनचर्चका जीवन भागीदारी इंजीलवाद, सहायक दोस्ती, आज्ञाकारिता आधारति शषियत्व, मंत्रालयों servanthood देखभाल और दूसरों (परोपकार), और सरल लेकनिमें.ईमानदारी सेपूजा

हर सभा भगवान कीपूछने के लिए जारी रखनेकी वयवस्था मुठभेड़ों के लिए भूख दलिप्रतभागियों के बीच और एक बनाया जसि वह है लोगों में मसीह के व्यक्ति. हमेशा प्रामाणिक हो सकता है, कभी झूठे, व्यक्तिदूसरे के लिए देखभाल करने में. जरूरत है उनके लिए संवेदनशील रहें. आप लाने के साथ भोजन करने के लिए उन्हें. कभी हेरफेर. शामिल हैं और प्रत्येकएक मान.

4. व्यक्तिगत रूप से प्रार्थना के लिएके लिए भगवान कोबढ़ानेएक "नजरबंद" जो समूह के साथ काम करना होगा, तुम एक और "भोजन में" और reproduce. करने के लिए refocus" "हर 6 के बारे मेंऔर महीने!
5. शामलिईसाई नहीं, अभी तक "चाहतेभोजनगुणा"मेंकी अनुमतदिता है उन्हें अनुभव कैसे काम के जीवन में मसीह के विश्वासी ... और उसे करने के लिए तैयार होका है.
6. खानेजैसा कि आप साझा करनेबदल जाता है ले क्याहैवास्तव में जा रहा पर जीवनअपनी और यात्राभगवान केसाथ.के लिए प्रार्थना करो, प्रोत्साहति करते हैं, और जीवन के उतार चढ़ाव खड़े द्वारा प्रत्येक मेंअन्य,है.
7. पूजा वेद गीत दलि साझा की के माध्यम से किसी भी संयोजन से, आप कैसे कह सप्ताह यह भगवान को देखा है पर काम, भय प्रकृति / चुप्पी ... तुम हो वचिरकरें.
8. servanthood का अभ्यास आशा, प्रेम, आपूर्ति की बैठक द्वाराजरूरतों के दोस्तों में स्कूल लविगि "जल जाने" उद्धार ... प्रतभागियों को भोजन,, कपड़े ... संकट के लिए बेघर / भूख / प्यास शक्तिहीन / उपेक्षा / दुरुपयोग / कैद ... जो लोग, और दोस्ती!

अधिक जानकारी: green@greenchurch.info

